

新修订的《河南省实施〈义务教育法〉办法》本月起实施

超5000人小区应配建小学

新华社郑州9月5日电 (记者 梁鸣)新修订的《河南省实施〈义务教育法〉办法》9月起正式实施。《办法》规定新建5000居民以上规模的住宅区应当配套建设小学,1万居民以上规模的住宅区应当配套建设初中。

据河南省人大常委会法制工作委员会委员介绍,随着城镇化提速,城市人口快速增加,“大班额”现象已经是困扰各界的难题。而中小学布局,要与新型城镇化发展带来的人口变化相适应,要注重方便学生就近入学。因此,加强城镇中小学规划建设是《办法》的硬性规定。

此次修订的《办法》规定,新建5000居民以上规模的住宅区应当配套建设小学,1万居民以上规模的住宅区应当配套建设初中。规模较大的住宅区,可以按照国家标准适当集中建设学校。

同时,无论是城市新区开发、城乡新建居民区或是旧城区改造按照规划需要设置学校的,应当与居民区同时规划、同时建设、同时交付使用。按照规定,建设用地由当地人民政府依法划拨,并积极鼓励房地产开发企业按照政府制订的规划,配套建设中小学等。

重庆不雅视频案二审直击: 揭开敲诈团伙的“暴富经”

据新华社重庆9月5日专电 备受关注的重庆不雅视频案5日在重庆市第一中级人民法院二审开庭,一审因敲诈勒索罪被判刑的肖烨、许社脚、严鹏3人出庭受审,揭开了“敲诈犯”一夜暴富的“生意经”。

“敲诈犯”的“生意经”

梳理肖烨的发家史,从2007年至2012年,肖烨开办的服装销售公司,从一个没什么生意的公司变为投资咨询公司,还另外开办了房屋拆迁有限公司、购买大量房产,其间在重庆市委原书记雷政富的协调下,承包了1600万元工程项目等,给自己的老婆买了一辆奔驰E300,自己也坐上了250多万的奔驰S600,不仅住上了别墅,还有大量现金以月息5%放贷……

肖烨何以一夜暴富?偷拍官员性爱视频!肖烨虽是“设局”的人,却总是躲在幕后,官员们被偷拍视频并被现场“捉奸”后,他再出面声称帮官员解决“麻烦”,在官员们面前扮起“好人”,一些被“捉奸”的官员们在情急之下竟将肖烨当成了够义气的“朋友”,对肖烨有求必应。

经查明,2007年下半年,由于服装销售生意惨淡,肖烨、许社脚商量用色诱领导干部并偷拍性爱视频的方法为公司找钱。随后,许社脚找来领导干部的电话号码,赵红霞、谭琳玲被许社脚等人劝说后同意引诱领导并偷拍性爱视频,严鹏、许社脚购买了偷拍设备,许社脚、严鹏、王建军等人设局“捉奸”,肖烨扮演好人出面调解,以便和领导搭上关系。

2008年年初,化名周小雪的赵红霞向一些官员群发了约会短信,时任北碚区长雷政富落入陷阱,被偷拍性爱视频和捉奸后,经肖烨出面调解,把肖烨当成了能解决麻烦的朋友。可好景不长,仅过了两天,肖烨就以公司周转困难为名向雷政富提出了300万元的借款要求,害怕被曝光的雷政富只得找人满足了肖烨的要求。2008年下半年,肖烨等人以同样的手段令时任重庆市地产集团董事长周天云落入圈套,周天云只得让自己的妻弟借了200万元给肖烨。案发前,肖烨仅归还了100万元。

“分赃不均”导致不雅视频曝光

重庆不雅视频敲诈团伙中,许社脚是一个不得不提及的人。当初就是他为了报复肖烨,将雷政富的不雅视频交给了他人,视频才被曝光到网络上。

经查,肖烨向许社脚许诺成功后给他买车、买房并送公司10%的股份。2007年下半年,许社脚在肖烨的服装公司担任人事部经理,招揽漂亮女性进入公司,并劝导她们去色诱领导并偷拍与领导的性爱视频;许社脚还找来重庆市领导干部的通讯录,购买了偷拍所用的手提包和摄像头,并给赵红霞教授使用方法。2008年2月,许社脚在肖烨的电脑里面拷贝了赵红霞与雷政富的性爱视频。2009年年初,在多次参与偷拍、捉奸后,许社脚认为肖烨没有实现许诺,遂离开了公司;2012年10月底,为报复肖烨,许社脚将赵红霞与雷政富的性爱视频交给了记者。

经查,肖烨仅分给赵红霞4万元,一张可透支10万元的信用卡交给谭琳玲保管用于公司请客吃饭。2009年年初,赵红霞、许社脚、谭琳玲、王建军等人相继离开公司,几人将肖烨信用卡里面约8万元分掉,赵红霞和谭琳玲各分3万元,许社脚、王建军等各分约5000元。

中国新型直升机概念机亮相

这是9月5日中航工业展台上“飞鸿”飞行器模型。

当日,在第二届中国天津国际直升机博览会上,多款造型奇特的概念机在中航工业展台上亮相,有共轴双旋翼机,还有类似美国V-22“鱼鹰”的倾转旋翼机。

新华社记者 杨光 摄



教育部将清理整治高中举办的国际部、国际班

新华社北京9月5日电 (记者 刘奕洪)对于近年来出现的国内高中举办国际部、国际班等各种涉外办学混乱的情况,教育部国际合作与交流司副司长生建学5日表示,教育部正在着手加强高中阶段涉外办学管理工作。

生建学说,按照相关法规和政策,我国允许在高中阶段开展中外合作办学,希望通过这样的办学模式能够引入新的办学理念和教学方法,但是对“出国留学预备班”的形式不提倡。

据了解,教育部此前对高中阶段的各种涉外办学情况进行了专题调研,已经摸清基本情况。目前高中阶段涉外办学主要分为3类,第一类是在华合法居留的外国机构举办的外籍人员学校,这种学校只能招收在华合法居留的外国人员子女。第二类是依法合规通过地方教育行政部门审批并在教育部备案的高中学校现有90个。第三类是目前在很多学校存在国际班、国际部的情况,这当中有很多是没有经过任何审批存在的。

生建学说,下一步将对第三类情况进行重点整治,对符合条件能够转为中外合作办学的学校,通过地方教育行政部门审批在教育部门备案后依法合规办学,对不依法不合规的要坚决予以取缔。

“表哥”杨达才被判14年

非法所得529万多元被没收

据新华社西安9月5日新媒体专电 (记者 石志勇)9月5日上午,西安市中级人民法院对社会关注的陕西省安监局原局长杨达才一案进行了公开宣判。除了对检方指控杨达才犯有受贿罪和巨额财产来源不明罪予以认定外,针对控辩双方争论的焦点杨达才主动交代受贿25万元人民币是否属于自首情节,法庭表示不予认可。最终杨达才以受贿罪和巨额财产来源不明罪,数罪并罚判处有期徒刑14年,非法所得529万多元被依法没收。杨达才当庭并未表示是否上诉。

法庭上杨达才面无表情

5日9时30分,杨达才被法警带入现场。与庭审时一样,杨达才仍穿着橘红色看守所服,从进入法庭到庭审结束,杨达才始终面无表情,只是将两手交叉放在身前,肃立聆听法官宣读判决书。判决书勾勒了杨达才落入法网的简单过程:在杨达才被纪检部门移交司法机关后,西安市人民检察院于2013年3月正式立案调查。3月7日,杨达才被刑事拘留,并于3月17日被正式逮捕。6月6日,西安市人民检察院正式以受贿罪和巨额财产来源不明罪对杨达才提起公诉。

在8月30日的庭审中,检察机关指出,杨达才身为国家机关工作人员,在任陕西省安监局局长期间,利用职务之便为他人谋取利益,先后3次非法收取他人25万元人民币;被告人杨达才的财产、支出明显超过其合法收入,有504.5万元无法说明来源,其行为应以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任,并予以数罪并罚。

西安市中级人民法院经审理认为:公诉机关指控被告人杨达才犯受贿罪的事实清楚,公诉机关当庭所举证据确实充分,足以定罪;对被告人杨达才犯有受贿罪的事实和证据予以确认。公诉机关



杨达才听取判决 新华社记者 李一博 摄

起诉指控被告人杨达才家庭尚有504万多元的财产不能说明其来源,在庭审中被告人杨达才及其辩护人亦没有提出新的证据,且对此数额均已表示无异议。故法庭对公诉机关起诉指控其构成巨额财产来源不明罪予以确认。

自首情节不予采纳

杨达才及其辩护人在8月30日的庭审中称,自己在检察机关未掌握其受贿的情况下,主动交代了受贿25万元的犯罪事实,属于自首情节,希望法庭从轻量刑,但这一提法遭到了检方的当庭反对。对此法院审理认为,早在2012年9月6日,当地检察机关已初步查明杨达才名下共有存款1177万多元,如此巨大的非法所得与其受贿或贪污有重大关系。在此情况下,杨达才有义务交代其犯罪行为。但杨达才仅仅交代了其收受陕西永安科技评价有限公司法人常某贿赂25万元的一起案件,而此前检察机关已掌握这一犯罪事实。据此法庭认为不应以自首论处,自首

情节不予采纳。针对辩方认为杨达才认罪态度好,退赃积极等情节,法庭也不予认定为法定减轻罪名的情节。

判刑14年,没收非法所得529万多元

上午10时17分左右,法庭对杨达才案做出宣判。法庭认为,被告人杨达才身为国家机关工作人员,在担任陕西省安监局局长期间,利用职务之便为他人谋取利益,从中非法收受他人贿赂人民币25万元,其行为构成受贿罪;被告人杨达才还有504万多元的非法所得,其本人和家庭成员不能说明其来源,其行为又构成巨额财产来源不明罪,且数额特别巨大,应予以数罪并罚。判决被告人杨达才犯受贿罪,判处有期徒刑10年,并处没收财产人民币5万元;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑6年,决定执行有期徒刑14年,并处没收财产人民币5万元;受贿赃款和巨额财产来源不明赃款529万多元依法没收上缴国库。

2013年9月21日 洛阳新区体育场

WDS

赤地汽车 开启飘移盛宴

2013WDS世界汽车飘移系列赛 洛阳大奖赛

LUOYANG GRAND PRIX

票价: 100元/200元/300元/400元
880元/1280元/1680元/2013元

■主办单位: 国家体育总局汽摩托车运动管理中心 / WDS中国赛区组委会 / 河南省体育局
■承办单位: 洛阳市体育局 / 北京三松国际体育发展有限公司 / 洛阳赤禹文化传播有限公司

票务热线: 0379-65788188 63228688
WDS洛阳组委会地址: 洛阳市洛龙区康城逸树21-2 官方微博、微信: @2013世界汽车飘移赛洛阳站